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P SIGNES CODIFIES - STANDARD SYMBOLS - SYMBOLE - SIMBOLI CODIFICA

OPT Equipement optionnel OPT Optional equipment OPT Sonderausriistung OPT Attrezzatura opzionale
STD Equipement livré de série STD Equipment supplied as standard STD Serienausriistung STD Attrezzatura fornita di serie
ESP Equipement livré suivant pays ESP  Equipment supplied for specific countries ESP Landerabhangige Ausriistung ESP Attrezzatura fomita secondo il paese
: Pour... : For.. . For.. : Per..
> De..a.. > From...to... > \Von ... bis ... > Da..A..
RPL Remplace ... RPL Replaces ... RPL Ersetzt ... RPL Sostituisce ...
@ Diamétre @ Diameter @ Durchmesser @ Diametro
>|< Epaisseur >|< Thickness >|< Starke >|< Spessore
<-> Longueur <-> Length <-> Lange <-> Lunghezza
<m> Vendu au metre <m> Sold by the metre <m> Meterware <m> venduto a metro
Q? Quantité selon besoin Q? Quantity as required Q7? Stiickzahl nach Bedarf Q? Quantita richiesta
* Voir note * See note * Siehe Nota *  Vedi nota
) Sompesen i o7 gk DRV ) GopEonene
n) (EpHse et | o) fyenttade nl S SsIeEagie o | | +in) fogemecopprendene
POUR COMMANDER DES PIECES DE WHEN ORDERING SERVICE-PARTS, BEI DER BESTELLUNG VON NELL'ORDINARE | RICAMBI,
RECHANGE, VEUILLEZ INDIQUER: WILL YOU PLEASE MENTION: ERSATZTEILEN IMMER ANGEBEN: S| PREGA DI INDICARE:
- Le numéro de fabrication de la machine - The machine type and serial number - Die Seriennummer der Maschine - Il tipo ed il numero di serie della macchina
- Le numéro de la piéce - The part number - Die Nummer des Teiles - Il codice del componente
- La quantité désirée - The quantity of parts - Die gewlinschte Stlickzahl - La quantita desiderata

- Toutes les piéces détachées et sous-ensembles sont a commander au magasin piéces de rechange.
- Les équipements optionnels (OPT) ainsi que les notices d'instructions sont a commander auprés des services commerciaux.

- Service parts and service part assemblies are to be ordered through the spare parts department.
- Optional equipment (OPT) and assembly operator's manuals should be ordered through the wholegood sales department.

- Bestellungen flir Ersatzteile und Baugruppen sind an die Ersatzteilabteilung zu richten.
- Sonderausriistungen (OPT) sowie Montage- und Betriebsanleitungen, bestellen Sie bitte bei der Verkaufsabteilung fiir Maschinen.

- | ricambi e i sotto-assiemi devono essere ordinati al Magazzino Ricambi.
- Le attrezzature opzionali (OPT) ed i manuali dell'operatore devono essere ordinati al Servizio Commerciale.

Copyright 2010 KUHN S.A.
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Catalogue P.D.R. - Spare parts list - Ersatzteilliste - Pezzi di Ricambio :

AVANT-TRAIN A 182
HYDRAULIQUE AVANT TRAIN A 182
PARTIE MEDIANE A182
TRAVERSE STD3
TRAVERSE STD4N
DEPORT/DEVERS
LARGEUR DE COUPE HYDRAULIQUE
BATI VM182 5ET
EXTENSION VM182 6ET
EXTENSION VM182 7T
AGE SECURITE T80
BOITIER TIGES RASETTE
OPT COUTRE CIRCULAIRE T
OPT COUTRE CIRCULAIRE @500 T
OPT COUTRE CIRCULAIRE @600 T
OPT SUPPORT ROUE DE REGULATION VM1
OPT SUPPORT ROUE REGULATION/BATI
OPT SUPPORT LATERAL ROUE PIVOT
OPT ROUE DE REGULATION AMORTISSEUR
OPT ROUE DE REGULATION HYDRAULIQUE
OPT HYDRAULIQUE ROUE DE REGULATION
OPT ROUE DE REGULATION @690X320 AM
OPT ROUE DE REGULATION @760X370
OPT PROTECTEUR (ROUE PIVOT)
OPT VERROUILLAGE TRANSPORT
OPT SUPPORT ROUE COMBINEE 600/690
OPT FIXATION ROUE COMBINEE
OPT ROUE COMBINEE @690X320
OPT SUPPORT ROUE DE TRANSPORT/BATI
OPT SUPPORT ROUE DE TRANSPORT / EX
OPT FIXATION ROUE DE TRANSPORT
OPT SUPPORT ROUE DE TRANSPORT
OPT SUPPORT ROUE DE TRANSPORT
OPT ROUE DE TRANSPORT @660X225
OPT ROUE @668X225
OPT BRAS OUTIL TRAINE VM182T
RAMPE DE SIGNALISATION T
SIGNALISATION LATERALE
SIGNALISATION LATERALE (ROUE)
OPT ELECTROVANNE

Parts group index

HEADSTOCK A 182

HEADSTOCK A 182

MAIN LINK A182

CROSS SHAFT CAT 3

CROSSBAR STD4N

OFFSETTING ANGLING DEVICE
HYDRAULIC CUTTING WIDTH
FRAME VM182 5ET

EXTENSION VM182 6ET
EXTENSION VM182 7T

PLOUGH LEG SAFETY T80
SKIMMER LEG/SUPPORT

DISC COULTER T

DISC COULTER @500 T

DISC COULTER @600 T

DEPTH WHEEL SUPPORT VM1804EH
BRACKET DEPTH WHEEL/FRAME
BRACKET

DEPTH WHEEL DAMPER

DEPTH WHEEL HYDRAULIC
HYDRAULIC DEPTH WHEEL
DEPTH WHEEL @690X320 DAMPER
DEPTH WHEEL @760X370

SAFETY GUARDS (DEPTH WHEEL)
TRANSPORT LOCKING MECHANIC
BRACKET DEPTH WHEEL 600/690
COMBINED WHEEL MOUNTING
COMBINED WHEEL @690X320
BRACKET TRANSPORT WHEEL/FRAME
BRACKET TRANSPORT WHEEL / EXTE
TRANSPORT WHEEL MOUNTING
BRACKET TRANSPORT WHEEL
BRACKET TRANSPORT WHEEL
TRANSPORT WHEEL @660X225
WHEEL @668X225

FURROW PRESS ARM VM182T

T REAR LIGHTING BOARD

SIDE SIGNALLING

SIDE SIGNALLING (WHEEL)
ELEKTROSWITCH

Teilegruppe

PFLUGKOPF A 182
HYDRAULIKELEMENTE PFLUGKOPF A
MITTELTEIL A182

TRAGACHSE KAT 3

QUERTRAGER STD4N
VORDERFURCHENEINSTELLUNG
HYDRAULICHE KOMBIEINSTELLUNG
RAHMEN VM182 5ET

ERWEITERUNG VM182 6ET
ERWEITERUNG VM182 7T

GRINDEL STEINSICHERUN T80
HALTERUNG/VORSCHALESTIEL
SCHEIBENSECH T

SCHEIBENSECH @500 T
SCHEIBENSECH @600 T
STUTZRADHALTERUNG VM1804EH
HALTERUNG STUTZRAD/RAHMEN
SEIT. HALTER F. PENDELSTUTZRAD
STUTZRAD STOSSDAMPFER
STUTZRAD HYDRAULIK

HYDRAULIK STUTZRAD

STUTZRAD @690X320 STOSSDAMPFER
STUTZRAD @760X370
SCHUTZVORRICHTUNG (LAUFRAD)
TRANSPORTVERRIEGELUNG
HALTERUNG KOMBISTUZTRAD 600/69
HALTERUNG F. KOMBIRAD
KOMBISTUTZRAD @690X320
HALTERUNG TRANSPORTRAD/RAHMEN
HALTERUNG TRANSPORTRAD / ERWEI
TRANSPORTRADHALTERUNG
HALTERUNG TRANSPORTRAD
HALTERUNG TRANSPORTRAD
TRANSPORTRAD @660X225

RAD @668X225

PACKERARM VM182T

T HECKBELEUCHTUNG FUR TRANSPOR
SEITLICHE WARNTAFELN

SEITLICHE BELEUCHTUNG (RAD)
ELEKTROWAHLSCHALTUNG

HRO60CTL B

Gruppo di parti

TESTA DI ROTAZIONE A 182
PORTA-ATTREZZI A 182

TIRANTE PRINCIPALE A182

BARRA TERZO PUNTO CAT. 3
TRAVERSA STD4N
SFALSAMENTO/DERIVA
LARGHEZZA DI TAGLIO IDRAULICO
TELAIO VM182 5ET

PROLUNGA VM182 6ET
PROLUNGA VM182 7T

BURE DI SICUREZZA T80

GAMBO DEL PREVOMERE
ASSOLCATORE ADISCO T
ASSOLCATORE A DISCO @500 T
ASSOLCATORE A DISCO @600 T
SUPPORTO RUOTA DI PROFONDITA V

SUPPORTO RUOTA

RUOTA DI PROFONDITA AMMORTIZZA
RUOTA DI PROFONDITA IDRAULICO
IDRAULICO RUOTA DI PROFONDITA
RUOTA DI PROFONDITA @690X320 A
RUOTA DI PROFONDITA @760X370
PARAPETTI (RUOTA DI PROFONDITA
MECCANISMO DI BLOCC. TRASPORTO
SUPPORTO RUOTA DI PROFONDITA'
FISSAGGIO RUOTA COMBINATA
RUOTA COMBINATA @690X320
SUPPORTO RUOTA TRASP./TELAIO
SUPPORTO RUOTA TRASPORTO / PRO
FISSAGGIO RUOTA DE TRASPORTO
SUPPORTO RUOTA TRASP.
SUPPORTO RUOTA TRASPORTO
RUOTA DI TRASPORTO @660X225
RUOTA @668X225
SOTTOCOMPRESSORE BRACCIO VM182
IMPIANTO TRASPORTO
SEGNALAZIONE LATERALI
SEGNALAZIONE LATERALI (RUOTA)
ELETTROINTERRUTTORE
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Catalogue P.D.R. - Spare parts list - Ersatzteilliste - Pezzi di Ricambio : HRO060CTL B
Teilegruppe Gruppo di parti
083 OPT SELECTEUR ELECTROHYDR.4 FONC. ELECTROHYDR.SELECTOR 4 FUNCT. ELECTROHYDR.SELECTOR 4 FUNKT. ELECTROIDRA.SELETTORE 4 FUNZ.

085 ETIQUETTES ADHESIVES STICKERS AUFKLEBER ADESIVI
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032
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034
035
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037
038
039
040
041
042
043
044
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046
047
048

AVANT-TRAIN A 182

130126
139108
227113
421240
421241
582748
582749
582750
582751
582789
582790
720059
720060
750178
900142
900784
900790
951408
951808
951810
951815
952147
970108
80060834
80061036
80190616
80200830
80201030
80202447
80250917
80253643
80271680
80450499
80450610
80450645
80450762
80500236
82201016
83040197
83070064
H0100430
H0100730
H0101460
H0101520
H0101780
H0333500
H0601480
H0601490

002
002
001
002
001
001
001
001
001
001
001
001
001
002
002
002
001
002
002
004
002
001
008
010
001
008
010
001
008
010
002
002
001
002
001
001
002
009
002
002
002
001
001
001
001
001
001
002

BUTEE/APLOMB D36

POIGNEE

SUPPORT PASSE CLOISON
GALET BAS

GALET

MAIN

MAIN

VERROU (40X30)D/TRAVERSE
VERROU (40X30)G/TRAVERSE
LEVIER

LEVIER

AXE

AXE

TOLE DE PROTECTION

BAGUE R8/BASE 900473-951129
BAGUE PM35-30-SY -D35X39,2 H30
EPINGLE B

GOUPILLE A RESSORT
CAOUTCHOUC DE PROTECTION
BAGUE ROULEE

VIS HM 16 TETON LONG

VERIN RETOURNEMENT NU

VIS EPAULEE H 24/26

VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3
VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3
VIS AUTOTARAU.FE/ZNXC3 TAPTITE
ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3
ECROU HEX. AUTOFREINE FE/ZNXC3
ECROU HEXAGONAL AUTOFREINE
RONDELLE PLATE FE/ZNXC3
RONDELLE PLATE FE/ZNXC3
RONDELLE GROWER

GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC
GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC
GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC
GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC
GOUPILLE V

GRAISSEUR AUTOTARAUDANT
BOUCHON D'OBTURATION

LIEN PVC

VERIN S.E @80/ C=48

POTENCE

PROTECTEUR

POTENCE

BLOC

CLE AERGOTS

RATELIER

CARTER

VARI-MASTER 182 T
J8210 >K9999

PFLUGKOPF A 182

HEADSTOCK A 182

Description

LEVELLING ADJUSTER D36
HANDLE

BRACKET

ROLLER

ROLLER

HAND

HAND

LOCKR

LOCK L

LEVER

LEVER

PIN

PIN

SHIELD, RIGID

RINGR 8

BUSH PM 35-30-SY

PIN

LYNCH PIN

RUBBER OF PROTECTION
WRAPPED BUSH

SCREW HM 16

TURNOVER CYLINDER
SCREW SHOULDER H 24/26
HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3
HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3
SELF-CUTTING SCREW FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT

PLAIN WASHER FE/ZNXC3
PLAIN WASHER FE/ZNXC3
SPRING LOCK WASHER

ROLL PIN FLZNNC

ROLL PIN FLZNNC

ROLL PIN FLZNNC

ROLL PIN FLZNNC

SPLIT PIN

SELF TAPPING GREASE NIPPLE
CONICAL END PLUG

PVC CORD

HYDRAULIC CYLINDER

BOOM

GUARD

BOOM

BLOCK

SPANNER

RACK

HOUSING

Bezeichnung

ANSCHLAG D36

HANDGRIFF

HALTERUNG

ROLLE

ROLLE

HAND

HAND

RIEGEL RECHTS

RIEGEL LINKS

HEBEL

HEBEL

ACHSE

ACHSE

SCHUTZBLECH

RINGR 8

BUCHSE PM 35-30-SY
FEDERSTECKER

KLAPPSTECKER

SCHUTZGUMMI

GEROLLTE BUCHSE

SCHRAUBE HM 16

HUBZYLINDER

SCHRAUBE H 24/26
SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3
SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3
GEWINDE-SCHNEIDSCHRAU.FE/ZNXC3
SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3
SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3
SELBSTSICHERNDE MUTTER
SCHEIBE FE/ZNXC3

SCHEIBE FE/ZNXC3

FEDERRING

SPANNHUELSE FLZNNC
SPANNHUELSE FLZNNC
SPANNHUELSE FLZNNC
SPANNHUELSE FLZNNC

SPLINT
GEWINDESCHNEID-SCHMIERNIPPEL
KEGELSTOPFEN
SICHERUNGSBAND
HUBZYLINDER

TRAGARM

SCHUTZ

TRAGARM

BLOCK

SCHLUESSEL

GESTELL

GEHAEUSE

Referenza

PERNO FIL.GROSSO
MANIGLIA

SUPPORTO

RULLO INFERIORE

RULLO SUPERIORE
SUPPORTO BARRA
SUPPORTO BARRA
CHIAVISTELLO
CHIAVISTELLO

LEVA

LEVA

ASSE

ASSE

LAMIERA DI PROTEZIONE
BOCCOLA

BOCCOLA

COPPIGLIA DI FERMO
COPPIGLIA DI SICUREZZA
GOMMA DI PROTEZIONE
ANELLO LUBRIFICATO

VITE

MARTIENTTO

VITE

VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3
VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3
BULLONE FE/ZNXC3

DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
DADO AUTOBLOCCANTE
RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3
RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3
RONDELLA GROWER

SPINA ELASTICA FLZNNC
SPINA ELASTICA

SPINA ELASTICA FLZNNC
SPINA ELASTICA FLZNNC
COPPIGLIA

INGRASSATORE

TAPPO DI CHIUSURA

CAVO

CILINDRO

ATTACCO ATTREZZO
PROTEZIONE

ATTACCO ATTREZZO
BLOCCO

CHIAVE

CREMAGLIERA

SCATOLA

TESTA DI ROTAZIONE A 182

Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni
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HYDRAULIQUE AVANT TRAIN A 182

001 490103 001 ROULEMT.RLX CON 120X180X38

002 490107 001 ROULEMT.RLX CON 140X210X45

003 645302 001 SUPPORT

004 720062 001 FUSEE

005 900278 001 BOUCHON PLASTIQUE FEMELLE M16X
006 920037 001 BAGUERD 10,52 X 1,83

007 951221 001 BLOC RACCORD MONTE

008 951244 002 ACCUMULATEUR

009 951250 001 BLOC RACCORD

010 951251 001 ROBINET

011 951809 001 JOINT TORIQUE OR 139.20/5.70

012 951811 001 RONDELLE D'ETANCHEITE

013 951812 001 RONDELLE FREIN

014 951813 001 ECROU A ENCOCHES

015 952147 001 VERIN RETOURNEMENT NU

016 56861110 001 MANOMETRE 250 BARS

017 80061050 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3
018 80201030 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3
019 80272484 001 RONDELLE GROWER

020 80541280 001 GOUPILLE CANNELEE

021 82201016 001
022 900760 001
023 951200 001
024 951817 001
025 A4061802 001
026 A4061808 001
027 A4074017 003
028 82300026 003
029 A4080401 009
030 A4080426 003
031 A4080635 001
032 A4230018 002
033 A4080750 002
034 A4921064 001
035 A4921070 001
036 A4921070 001
037 A4921115 001
038 A4921115 001
039 A4921115 001
040 A4921125 001
041 H0100430 002
042 HO0101460 001
043 H0101620 001
044 H0101780 001
045 H0301390 001
046 H0600770 001

GRAISSEUR AUTOTARAUDANT
GAINE POLYAMIDE L=1200 RT 25
POCH.JOINTS (951127/8/951177)
POCHETTE JOINT 951807/H0100250
BOUCHON 3/8 CYL CHC+JOINT
BOUCHON CHC M18X150 + JOINT
COUPLEUR MALE

CAPUCHON COUPLEUR MALE
UNION MALE

UNION MALE

ADAPTATEUR MALE POUR MANOMETRE
BAGUE BS18 AUTOCENTREE
COUDE EGAL / CLOISON NU zBC
FLEXIBLE HYDRAULIQUE
FLEXIBLE HYDRAULIQUE
FLEXIBLE HYDRAULIQUE
FLEXIBLE HYDRAULIQUE
FLEXIBLE HYDRAULIQUE
FLEXIBLE HYDRAULIQUE
FLEXIBLE HYDRAULIQUE

VERIN S.E @80/ C=48
PROTECTEUR

TOURILLON

BLOC

VIS

CLE SPECIALE

VARI-MASTER 182 T
J8210 >K9999

HYDRAULIKELEMENTE PFLUGKOPF A

HEADSTOCK A 182

Description

BEARING, ROLLER

BEARING, ROLLER

SUPPORT

SPINDLE

PLUG

RING R D 10,52

JOINT BLOCK

ACCUMULATOR

JOINT BLOCK

VALVE, BALL

SEAL

WASHER

LOCK WASHER

SLOTTED ROUND NUT
TURNOVER CYLINDER
MANOMETER

HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3
SPRING LOCK WASHER
GROOVED PIN

SELF TAPPING GREASE NIPPLE
SHEATHE L=1200

SEALS PACKET (951127/8/951177
SEALS PACKET 951807/H0100250
PLUG + SEAL

PLUG

CONNECTOR MALE

CAP MALE CONNECTOR
MALE STUD CONNECTOR
MALE STUD CONNECTOR
AJUSTABLE GAUGE FITTING
BUSH BS

BULKHEAD ELBOW ZBC
HYDRAULIC HOSE
HYDRAULIC HOSE
HYDRAULIC HOSE
HYDRAULIC HOSE
HYDRAULIC HOSE
HYDRAULIC HOSE
HYDRAULIC HOSE
HYDRAULIC CYLINDER
GUARD

PIN

BLOCK

SCREW

SPANNER

Bezeichnung

ROLLENLAGER

ROLLENLAGER

TRAEGER

DREHZAPFEN
VERSCHLUSSMUTTER

RING R D 10,52
VERBINDUNGSBLOCK
DRUCKSPEICHER
VERBINDUNGSBLOCK
KUGELHAHN

DICHTUNGSRING

SCHEIBE

SPANNSCHEIBE

NUTMUTTER

HUBZYLINDER

MANOMETER
SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3
SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3
FEDERRING

KERBSTIFT
GEWINDESCHNEID-SCHMIERNIPPEL
HUELLE

DICHTSATZ FUER 951127/28/77
DICHTSATZ 951807/H0100250
STOPFEN + DICHTRING
STOPFEN

KUPPLUNGSTECKER

KAPPE KUPPLUNGSSTECKER
GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN
GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN
EINSTELLBARE MANOVERSCHRAUBUNG
BUCHSE BS
WINKEL-SCHOTTVERSCHRAUBUNG ZBC
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HUBZYLINDER

SCHUTZ

BOLZEN

BLOCK

SCHRAUBE

SCHLUESSEL

PORTA-ATTREZZI A 182

Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

CUSCINETTO

CUSCINETTO

SUPPORTO

FUSO

TAPPO

BOCCOLA

BLOCCO-RACCORDO
ACCUMULATORE

BLOCCO RACCORDO

ROBINETTO

O.RING 139.20/5.70

RONDELLA

RONDELLA

GHIERA

MARTIENTTO

MANOMETRO

VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3
DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
RONDELLA

COPPIGLIA

INGRASSATORE

GUAINA POLIAMMIDE

SERIE GUARNIZIONI

SERIE GUARNIZ. 951807/H0100250
TAPPO

TAPPO

INNESTO M16X150

TAPPO

GIUZIONE DIRITTA ZBC

GIUZIONE DIRITTA ZBC

80 DaN.m ; 590 Ibf-ft

1952147
: H0100430

PARAOLIO
GIUNZIONE A 90° PASSAPARAT.ZBC
TUBO GOMMA
TUBO GOMMA
TUBO GOMMA
TUBO GOMMA
TUBO GOMMA
TUBO GOMMA
TUBO GOMMA
CILINDRO
PROTEZIONE
PERNO
BLOCCO

VITE

CHIAVE

<->470 mm
<->850 mm
<->850 mm
<->1600 mm
<->1600 mm
<->1600 mm
<->510 mm

1951813



HO3R0014 C




VARI-MASTER 182
J8210 >K9999

MITTELTEIL A182

PARTIE MEDIANE A182 MAIN LINK A182

TIRANTE PRINCIPALE A182

_ Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni
001 131252 001 AXE DEP/DEV TTHF M/MM120150 PIN ACHSE PERNO

002 131254 001 AXE L/COUPE REPLIAGE AVT A/B AXLE ACHSE PERNO

003 720058 002 AXE DE BIELLE PIN ACHSE PERNO X BIELLA

004 951521 004 BAGUE BUSHING HUELSE BOCCOLA

005 582795 001 BIELLE LINK, CONNECTING LENKER BIELLA

006 80589600 001 CIRCLIP EXTERIEUR RETAINING RING SICHERUNGSRING ANELLO

007 80583000 002 CIRCLIP EXTERIEUR RETAINING RING SICHERUNGSRING ANELLO

008 951813 001 ECROU A ENCOCHES SLOTTED ROUND NUT NUTMUTTER GHIERA

009 80201230 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3 SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3 SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
010 720062 001 FUSEE SPINDLE DREHZAPFEN FUSO

011 80541280 001 GOUPILLE CANNELEE GROOVED PIN KERBSTIFT COPPIGLIA

012 80450645 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC ROLL PIN FLZNNC SPANNHUELSE FLZNNC SPINA ELASTICA FLZNNC

013 82201016 010 GRAISSEUR AUTOTARAUDANT SELF TAPPING GREASE NIPPLE GEWINDESCHNEID-SCHMIERNIPPEL INGRASSATORE

014 951809 001 JOINT TORIQUE OR 139.20/5.70 SEAL DICHTUNGSRING O.RING 139.20/5.70

015 212239 002 PLAQUETTE ARRETOIR STOP PLATE ARRETIERUNGSBLECH PLACHETTA

016 770004 001 PROTECTEUR AV COVER H/STOCK SCHUTZDECKEL KOPF COPERCHIO

017 951811 001 RONDELLE D'ETANCHEITE WASHER SCHEIBE RONDELLA

018 951812 001 RONDELLE FREIN LOCK WASHER SPANNSCHEIBE RONDELLA

019 490103 001 ROULEMT.RLX CON 120X180X38 BEARING, ROLLER ROLLENLAGER CUSCINETTO

020 490107 001 ROULEMT.RLX CON 140X210X45 BEARING, ROLLER ROLLENLAGER CUSCINETTO

021 645302 001 SUPPORT SUPPORT TRAEGER SUPPORTO

022 720061 001 TOURILLON TRUNNION DREHZAPFEN PERNO

023 HO0301390 002 VIS SCREW SCHRAUBE VITE

024 80061248 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3 HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3 SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3 VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3



HOIROOO7 A




TRAVERSE STD3 CROSS SHAFT CAT 3
001 581706 002 BROCHE STD 3 @36 SPINDLE STD 3 236
002 582791 001 BROCHE STANDARD 3 @31 SPINDLE STD 3 @31
003 541001 003 GOUPILLE RAPIDE LYNCH PIN D10 CAT2
004 83070064 003 LIEN PVC PVC CORD
005 80253360 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3 PLAIN WASHER FE/ZNXC3
006 582428 001 TRAVERSE TUBE, CROSS

VARI-MAST
J8210 >

Bezeichnung

SPINDEL STD 3 @36
SPINDEL STD 3 @31
KLAPPSTECKER D10 KAT2
SICHERUNGSBAND
SCHEIBE FE/ZNXC3
QUERTRAEGER

TRAGACHSE KAT 3

Referenza

PERNO STD3 @36

PERNO STANDARD @31
CAPPIGLIA

CAVO

RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3
TRAVERSA

BARRA TERZO PUNTO CAT. 3

Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni



HOIROO73 A
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001
002
003
004
005
006

TRAVERSE STD4N

541001
582792
80253360
80561652
83070064
H0101540

001
001
001
002
003
001

GOUPILLE RAPIDE

BROCHE STANDARD 4

RONDELLE PLATE FE/ZNXC3
GOUPILLE AUTOMATIQUE FE/ZNXC3
LIEN PVC

TRAVERSE

CROSSBAR STD4N

LYNCH PIN D10 CAT2
SPINDLE STD 4

PLAIN WASHER FE/ZNXC3
LINCH PIN FE/ZNXC3

PVC CORD

TUBE, CROSS

VARI-MAST
J8210 >

QUERTRAGER STD4N
Bezeichnung Referenza
KLAPPSTECKER D10 KAT2 CAPPIGLIA

SPINDEL STD 4

SCHEIBE FE/ZNXC3
KLAPPSTECKER FE/ZNXC3
SICHERUNGSBAND
QUERTRAEGER

PERNO STANDARD CAT.4
RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3
COPPIGLIA FE/ZNXC3

CAVO

TRAVERSA

TRAVERSA STD4N

Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

11
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001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025

DEPORT/DEVERS

_n

131252
131255
212237
212239
421146
421212
421213
80061211
80061248
80061638
80201230
80201647
80202440
80251427
80252432
80583000
82201016
929157
A4074017
82300026
A4080400
A4921040
A4921040
H0300880
H0301150

001
001
001
001
002
001
001
001
001
002
002
002
001
001
001
001
004
001
002
002
002
001
001
001
001

AXE DEP/DEV TTHF M/MM120150
AXE TTHF BATI150

PLAQUETTE ARRETOIR

PLAQUETTE ARRETOIR

RONDELLE

ENTRETOISE EP 20,25

ENTRETOISE VERIN

VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC
VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3
VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3
ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3
ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3
ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3
RONDELLE PLATE FE/ZNXC3
RONDELLE PLATE FE/ZNXC3
CIRCLIP EXTERIEUR

GRAISSEUR AUTOTARAUDANT
POCHETTE DE JOINTS

COUPLEUR MALE

CAPUCHON COUPLEUR MALE
UNION MALE

FLEXIBLE HYDRAULIQUE

FLEXIBLE HYDRAULIQUE

EMBOUT

VERIN

VARI-MASTER 182 T
J8210 >K9999

OFFSETTING ANGLING DEVICE

PIN

AXLE

STOP PLATE

STOP PLATE

WASHER

SPACER

SPACER

HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC
HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3
HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3
PLAIN WASHER FE/ZNXC3

PLAIN WASHER FE/ZNXC3
RETAINING RING

SELF TAPPING GREASE NIPPLE
SEALS PACKET (951122)
CONNECTOR MALE

CAP MALE CONNECTOR

MALE STUD CONNECTOR
HYDRAULIC HOSE

HYDRAULIC HOSE

END

CYLINDER, HYDRAULIC

Bezeichnung

ACHSE

ACHSE

ARRETIERUNGSBLECH
ARRETIERUNGSBLECH

SCHEIBE

DISTANZSCHEIBE

DISTANZSCHEIBE
SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC
SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3
SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3
SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3
SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3
SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3
SCHEIBE FE/ZNXC3

SCHEIBE FE/ZNXC3
SICHERUNGSRING
GEWINDESCHNEID-SCHMIERNIPPEL
DICHTSATZ FUER 951122
KUPPLUNGSTECKER

KAPPE KUPPLUNGSSTECKER
GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH

TERIEL

HYDRAULIKZYLINDER

VORDERFURCHENEINSTELLUNG

Referenza

PERNO

PERNO

PLACHETTA

PLACHETTA

RONDELLA

DISTANZIATORE

BOCCOLA

VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC
VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3
VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3
DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3
RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3
ANELLO

INGRASSATORE

COLLEZIONE GUARNIZIONI
INNESTO M16X150

TAPPO

GIUZIONE DIRITTA FEZN/XC3
TUBO GOMMA

TUBO GOMMA

GIUNTO

CILINDRO

SFALSAMENTO/DERIVA

Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

: H0301150

<->2500 mm
<->2500 mm
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LARGEUR DE COUPE HYDRAULIQUE

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040

131254
131255
212237
212239
421212
421213
780080
951523
80060812
80061211
80061248
80061638
80201230
80201647
80202440
80251427
80252432
80270884
80370300
80583000
82201016
900142
A4074017
82300026
A4080400
A4080401
A4080750
A4921038
A4921038
A4921042
A4921070
A4921070
A4921115
A4921115
A4921115
H0301320
H0301340
H0301480
H0101800
H0300380

001
001
001
001
001
001
001
002
004
001
001
002
002
002
001
001
001
004
002
001
005
002
004
004
003
005
002
001
001
001
001
001
001
001
001
002
001
001
001
001

AXE L/COUPE REPLIAGE AVT A/B
AXE TTHF BATI150

PLAQUETTE ARRETOIR
PLAQUETTE ARRETOIR
ENTRETOISE EP 20,25

ENTRETOISE VERIN

SUPPORT

BAGUE

VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3
VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC
VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3
VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3
ECROU HEX. AUTOFREINE FE/ZNXC3
ECROU HEX. AUTOFREINE FE/ZNXC3
ECROU HEX. AUTOFREINE FE/ZNXC3
RONDELLE PLATE FE/ZNXC3
RONDELLE PLATE FE/ZNXC3
RONDELLE GROWER

RIVET

CIRCLIP EXTERIEUR

GRAISSEUR AUTOTARAUDANT
BAGUE R8/BASE 900473-951129
COUPLEUR MALE

CAPUCHON COUPLEUR MALE
UNION MALE

UNION MALE

COUDE EGAL / CLOISON NU ZBC
FLEXIBLE

FLEXIBLE

FLEXIBLE HYDRAULIQUE

FLEXIBLE HYDRAULIQUE

FLEXIBLE HYDRAULIQUE

FLEXIBLE HYDRAULIQUE

FLEXIBLE HYDRAULIQUE

FLEXIBLE HYDRAULIQUE
REGLETTE

EMBOUT

VERIN

BLOC RETOURNEMENT + REPLIAGE
POCHETTE DE JOINT H0300370/440

VARI-MASTER 182 T
J8210 >K9999

HYDRAULIC CUTTING WIDTH

Description

AXLE

AXLE

STOP PLATE

STOP PLATE

SPACER

SPACER

SUPPORT

BUSHING

HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3
HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC
HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3
HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3
PLAIN WASHER FE/ZNXC3

PLAIN WASHER FE/ZNXC3
SPRING LOCK WASHER

BLIND RIVET

RETAINING RING

SELF TAPPING GREASE NIPPLE
RINGR 8

CONNECTOR MALE

CAP MALE CONNECTOR

MALE STUD CONNECTOR

MALE STUD CONNECTOR
BULKHEAD ELBOW ZBC

HOSE, HYDRAULIC

HOSE, HYDRAULIC

HYDRAULIC HOSE

HYDRAULIC HOSE

HYDRAULIC HOSE

HYDRAULIC HOSE

HYDRAULIC HOSE

HYDRAULIC HOSE

GAUGE, GRADUATED

END PIECE

CYLINDER, HYDRAULIC
TURNOVER BLOCK HIGH FLOW
SEALS PACKET

Bezeichnung

ACHSE

ACHSE

ARRETIERUNGSBLECH
ARRETIERUNGSBLECH
DISTANZSCHEIBE

DISTANZSCHEIBE

TRAEGER

HUELSE

SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3
SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC
SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3
SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3
SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3
SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3
SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3
SCHEIBE FE/ZNXC3

SCHEIBE FE/ZNXC3

FEDERRING

BLINDNIETE

SICHERUNGSRING
GEWINDESCHNEID-SCHMIERNIPPEL
RINGR 8

KUPPLUNGSTECKER

KAPPE KUPPLUNGSSTECKER
GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN
GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN
WINKEL-SCHOTTVERSCHRAUBUNG ZBC
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH
HYDRAULIKSCHLAUCH

ANZEIGE

ENDSTUECK

HYDRAULIKZYLINDER

BLOCK FUER DREHUNG

DICHTSATZ

HYDRAULICHE KOMBIEINSTELLUNG

Referenza

PERNO

PERNO

PLACHETTA

PLACHETTA

DISTANZIATORE

BOCCOLA

SUPPORTO

BOCCOLA

VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3
VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC
VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3
VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3
DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3
RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3
RONDELLA GROWER

RIVETTO

ANELLO

INGRASSATORE

BOCCOLA

INNESTO M16X150

TAPPO

GIUZIONE DIRITTA FEZN/XC3
GIUZIONE DIRITTA ZBC

GIUNZIONE A 90° PASSAPARAT.ZBC
TUBO IN GOMMA

TUBO IN GOMMA

TUBO GOMMA

TUBO GOMMA

TUBO GOMMA

TUBO GOMMA

TUBO GOMMA

TUBO GOMMA

BARRETTA

GIUNTO

CILINDRO

BLOCCO DI RITORNO

SACCHE

LARGHEZZA DI TAGLIO IDRAULICO

Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

<->2265 mm
<->2265 mm
<->2730 mm
<->850 mm
<->850 mm
<->1600 mm
<->1600 mm
<->1600 mm

: H0301480
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VARI-MASTER 182 T
J8210 >K9999

RAHMEN VM182 5ET

BATI VM182 5ET FRAME VM182 5ET

TELAIO VM182 5ET

_Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni
001 130148 005 AXE TRINGLERIE AXLE ACHSE ASSE TRIANGOLARE

002 131252 001 AXE DEP/DEV TTHF M/MM120150 PIN ACHSE PERNO

003 212239 001 PLAQUETTE ARRETOIR STOP PLATE ARRETIERUNGSBLECH PLACHETTA

004 421142 005 RONDELLE WASHER SCHEIBE RONDELLA

005 421213 001 ENTRETOISE VERIN SPACER DISTANZSCHEIBE BOCCOLA

006 421247 001 RONDELLE 16X40X4 WASHER SCHEIBE RONDELLA

007 445592 001 ENTRETOISE RESSORT SPACER DISTANZSCHEIBE DISTANZIALE MOLLA

008 582144 001 BEQUILLE 1600/1700 STANDLEG 75/80 STUETZE 75/80 SUPPORTO

009 582146 001 PATTE PLATE LACHE FAZZOLETTO

010 582317 005 BOITIER HOUSING GEHAEUSE SCATOLA

011 582422 005 AXE PIN ACHSE ASSE

012 582518 001 AXE DE BRIDAGE PIN ACHSE PERNO

013 582800 001 TRINGLE LINK STREBE TRIANGOLO

014 582801 001 TRINGLE AVANT FRONT ARTICULATION GESTAENGE VORN TRIANGOLO

015 720063 001 AXE PIN ACHSE ASSE

016 720065 001 AXE TRINGLERIE AXLE ACHSE ASSE

017 780070 002 BIELLETTE LINK SHUBSTANGE BIELLA

018 900741 010 BOUCHON D.33,5 H12 GPN300 F26 END PLUG VERSCHLUSSSTOPFEN TAPPO DI CHIUSURA

019 951119 010 BAGUE BUSHING HUELSE BOCCOLA

020 951125 005 PROTECTEUR GUARD SCHUTZ PROTEZIONE

021 951347 001 EMBOUT CARRE PLUG VIERKANTSTOPFEN CAPPUCCIO

022 951522 002 BAGUE BUSHING HUELSE BOCCOLA

023 83012225 010 BAGUE ROULEE WRAPPED BUSH GEROLLTE BUCHSE ANELLO LUBRIFICATO

024 951621 002 OPERCULE D 48 PLUG DIAM. 48 PLASTICKAPPE D 48 TAPPO

025 951823 001 BAGUE ROULEE WRAPPED BUSH GEROLLTE BUCHSE ANELLO WILAND 30X34X40
026 80061248 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3 HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3 SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3 VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3
027 80190616 010 VIS AUTOTARAU.FE/ZNXC3 TAPTITE SELF-CUTTING SCREW FE/ZNXC3 GEWINDE-SCHNEIDSCHRAU.FE/ZNXC3 BULLONE FE/ZNXC3

028 80201230 001 ECROU HEX.AAUTOFREINE FE/ZNXC3 SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3 SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
029 80201452 006 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3 SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3 SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
030 80203000 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3 NUT FE/ZNXC3 SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3 DADO FE/ZNXC3

031 80203003 001 ECROU HEXAGONAL BAS FE/ZNXC3 NUT FE/ZNXC3 SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3 DADO FE/ZNXC3

032 80203031 005 ECROU HEXAGONAL AUTOFREINE SELF-LOCKING NUT SELBSTSICHERNDE MUTTER DADO AUTOBLOCCANTE

033 80251431 005 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3 PLAIN WASHER FE/ZNXC3 SCHEIBE FE/ZNXC3 RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3
034 80450660 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC ROLL PIN FLZNNC SPANNHUELSE FLZNNC SPINA ELASTICA

035 80583000 002 CIRCLIP EXTERIEUR RETAINING RING SICHERUNGSRING ANELLO

036 82201016 008 GRAISSEUR AUTOTARAUDANT SELF TAPPING GREASE NIPPLE GEWINDESCHNEID-SCHMIERNIPPEL INGRASSATORE

037 191042 001 RESSORT DE VERROU SPRING FEDER F.VERRIEGELUNG MOLLA

038 H0203410 004 DEMI-BAGUE BUSHING, HALF HUELSENHAELFTR BOCCOLA

039 H0203720 001 BATI FRAME, MAIN RAHMEN TELAIO

040 H0203730 001 TRINGLE LINK STREBE TRIANGOLO

041 H0301200 001 ECROU NUT MUTTER DADO

042 H0301280 001 EMBOUT FITTING, HOSE ENDSTUCK GIUNTO

043 H0301390 001 VIS SCREW SCHRAUBE VITE

17
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001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018

EXTENSION VM182 6ET

130148
421142
582317
582422
582803
900741
951119
951125
83012225
80062067
80190616
80201452
80202047
80202069
80203031
80251431
82201016
H0204110

001
001
001
001
001
002
002
001
002
010
002
001
010
010
001
001
001
001

AXE TRINGLERIE

RONDELLE

BOITIER

AXE

TRINGLE

BOUCHON D.33,5 H12 GPN300 F26
BAGUE

PROTECTEUR

BAGUE ROULEE

VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC
VIS AUTOTARAU.FE/ZNXC3 TAPTITE
ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3
ECROU HEXAG. AUTOFREINE FLZNNC
ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3
ECROU HEXAGONAL AUTOFREINE
RONDELLE PLATE FE/ZNXC3
GRAISSEUR AUTOTARAUDANT
EXTENSION

VM1 826ET-VIM 182
J8210 >K9999

EXTENSION VM182 6ET

AXLE

WASHER

HOUSING

PIN

LINK

END PLUG

BUSHING

GUARD

WRAPPED BUSH

HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC
SELF-CUTTING SCREW FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FLZNNC

NUT FE/ZNXC3

SELF-LOCKING NUT

PLAIN WASHER FE/ZNXC3

SELF TAPPING GREASE NIPPLE
EXTENSION

ERWEITERUNG VM182 6ET PROLUNGA VM182 6ET
Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni
ACHSE ASSE TRIANGOLARE
SCHEIBE RONDELLA
GEHAEUSE SCATOLA
ACHSE ASSE
STREBE TRIANGOLO
VERSCHLUSSSTOPFEN TAPPO DI CHIUSURA
HUELSE BOCCOLA
SCHUTZ PROTEZIONE

GEROLLTE BUCHSE
SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC
GEWINDE-SCHNEIDSCHRAU.FE/ZNXC3
SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3
SELBSTSICHERNDE MUTTER FLZNNC
SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3
SELBSTSICHERNDE MUTTER
SCHEIBE FE/ZNXC3
GEWINDESCHNEID-SCHMIERNIPPEL
ERWEITERUNG

ANELLO LUBRIFICATO

VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC
BULLONE FE/ZNXC3

DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
DADO AUTOBLOCCANTE FLZNNC
DADO FE/ZNXC3

DADO AUTOBLOCCANTE
RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3
INGRASSATORE

ESTENSIONE

19
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001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018

EXTENSION VM182 7T

130148
421142
581757
582317
582422
900741
951119
951125
83012225
80062067
80190616
80201452
80202047
80202069
80203031
80251431
82201016
H0204130

001
001
001
001
001
002
002
001
002
010
002
001
010
010
001
001
001
001

AXE TRINGLERIE

RONDELLE

TRINGLE

BOITIER

AXE

BOUCHON D.33,5 H12 GPN300 F26
BAGUE

PROTECTEUR

BAGUE ROULEE

VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC
VIS AUTOTARAU.FE/ZNXC3 TAPTITE
ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3
ECROU HEXAG. AUTOFREINE FLZNNC
ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3
ECROU HEXAGONAL AUTOFREINE
RONDELLE PLATE FE/ZNXC3
GRAISSEUR AUTOTARAUDANT
EXTENSION

EXTENSION VM182 7T

AXLE

WASHER

LINK

HOUSING

PIN

END PLUG

BUSHING

GUARD

WRAPPED BUSH

HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC
SELF-CUTTING SCREW FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3
SELF-LOCKING NUT FLZNNC

NUT FE/ZNXC3

SELF-LOCKING NUT

PLAIN WASHER FE/ZNXC3

SELF TAPPING GREASE NIPPLE
EXTENSION

VM1827T

J8210 >K9999

ERWEITERUNG VM182 7T PROLUNGA VM182 7T
Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni
ACHSE ASSE TRIANGOLARE
SCHEIBE RONDELLA
STREBE TRIANGOLO
GEHAEUSE SCATOLA
ACHSE ASSE
VERSCHLUSSSTOPFEN TAPPO DI CHIUSURA
HUELSE BOCCOLA
SCHUTZ PROTEZIONE

GEROLLTE BUCHSE
SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC
GEWINDE-SCHNEIDSCHRAU.FE/ZNXC3
SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3
SELBSTSICHERNDE MUTTER FLZNNC
SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3
SELBSTSICHERNDE MUTTER
SCHEIBE FE/ZNXC3
GEWINDESCHNEID-SCHMIERNIPPEL
ERWEITERUNG

ANELLO LUBRIFICATO

VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC
BULLONE FE/ZNXC3

DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3
DADO AUTOBLOCCANTE FLZNNC
DADO FE/ZNXC3

DADO AUTOBLOCCANTE
RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3
INGRASSATORE

ESTENSIONE

21



HO4R0035 B

56 daN m (406 Ibf ft)

217 daN - m (199 Ibf ft)

20 daN m (148 Ibf ft)

55 daN m (406 Ibf ft)

\ 27 daN m

(199 Thf ft)

55 daN m (406 Ibf ft)
(148 Ibf f1)
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VARI-MASTER 182
J8210 >K9999

AGE SECURITE T80 PLOUGH LEG SAFETY T80 GRINDEL STEINSICHERUN T80 BURE DI SICUREZZA T80
_ Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni
001 130147 002 NOIX/SECU. SPINDLE KNEBELMUTTER PERNO
002 130246 002 AXE D40 PIN D40 ACHSE D40 PERNO D40
003 211604 001 FLASQUE 8 TROUS MOULDING KURBEL WANGE FLANGIA
004 421183 002 RONDELLE EPAULEE D.35 EP.10 WASHER WITH SHOULDER BUCHSE RONDELLA
005 445424 004 ENTRETOISE MAST.120/150 SPACER DISTANZSCHEIBE BOCCOLA
006 582196 001 SEP ETANCON T LOSANGE D T DIAMOND FROG-LEG R T RAUTEN H